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REFERAT DE APROBARE 

a Proiectului de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre comuna Brâncovenești și Asociația de 
Dansuri Populare Brâncovenești în vederea  organizării evenimentelor: “Tabără de dans” și „Ziua 

Recoltei” 
 
 

Asociația de Dansuri Populare Brâncovenești, prin adresa înregistrată sub nr. 

3168/07.05.2024, și-a propus să organizeze în cursul anului 2024 două evenimente 

importante pentru comunitate (“Tabără de dans” și „Ziua Recoltei”) și a invitat 

autoritățile locale din comuna Brâncovenești să fie partenerele asociației în vederea 

organizării în bune condiții a acestor evenimente.  

Organizarea “Tabărei de dans” are ca scop lărgirea orizontului cultural al 

participanților, formarea personalității, a relațiilor interpersonale și a formării unei 

viziuni ample asupra acestui domeniu. Pentru orice tânăr dansul poate fi o mare eliberare 

emoțională și o formă de exprimare și comunicare oferind experiența conectării cu alții 

într-un mod benefic în dezvoltarea multor aptitudini. Tinerii vor învăța cum să coopereze, 

să comunice  și să se raporteze la colegii lor prin implicarea lor într-o experiență creativă 

comună. Acest eveniment va avea loc în perioada 21 – 23 august 2024, la Parohia 

Reformată din satul Iod, unde copiii vor beneficia de 3 mese/zi, cazare și repetiții de dans 

de câte 4 ore/zi sub îndrumarea instructorului de dans popular Fazakas Janos. 

Evenimentul „Ziua Recoltei” se va desfășura în satul Brâncovenești, iar copiii 

participanți la acest eveniment vor avea posibilitatea de a se plimba pe străzile satului cu 

căruțele și de a dansa în cadrul unei serate de dans de muzică populară.  

Pentru buna desfășurare a activităților propuse în cadrul festivalului, Asociația de 

Dansuri Populare Brâncovenești solicită sprijinul autorităților locale din comuna 

Brâncovenești, în sensul alocării sumei de 20.000 de lei. 

Pentru considerentele menționate anterior, supun spre dezbatere și aprobare 

Consiliului Local al comunei Brâncovenești prezentul proiect de hotărâre. 
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